Sifra ucéenca:

Drzavni izpitni center
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AR 6.

razred
MATEMATIKA
~ PREIZKUS ZNANJA

Torek, 5. maj 2015 / 60 minut

|

| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/¢rno nalivno pero

: ali moder/¢rn kemicni svincnik, svinénik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
|

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UGENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpii svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napi$i v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pii Gitljivo. Ce se zmoti§, napadni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 1 prazno.

©RIC 2015



2/16

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

N

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

1 4

5

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

1

0

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

12 1

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

0

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia



[ G v |

N1 5 1 4 01 2 1 0 3

1. lzraCunaj:

1. a) 702+17397+4861=

Dobljeni rezultat zaokrozi na stotice:

(2 tocki)
1. b) 868:80=
Dobljeni rezultat zaokroZi na desetine:
(2 toCki)
1. ¢) 94-20-0,3=
(2 toCki)
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2. a) Pobarvaj lik tako, da ostane 7 lika nepobarvanega.

(1 toc¢ka)

2. b) Na stevilskem poltraku je oznacen ulomek §. Na isti nacin oznaci Se

2
3Sin’t
ulomka ) in 5
0 1 2
1>
!
3
2
(2 tocki)
2. c) lzraCunaj:
S od 56 -
3 od — 420
(2 tocki)
2. d) Decimalno $tevilo pretvori v desetiSki ulomek:
0,023 =
(1 tocka)

L _
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3.
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a) Ucenci so pri likovnem pouku barvali svilene rutice. Po barvanju so jih
obesili na dolgo vrv. Vsako rutico so pritrdili z dvema S¢ipalkama za perilo,
kakor je prikazano na sliki spodaj.

Za eno rutico potrebujemo 2 Scipalki za perilo.

-

D

)

|

I B T

é

=
71233

35

5/16 I

Za dve rutici potrebujemo 3

SCipalke.
Izpolni tabelo:
Stevilo rutic 1 2 3 23
Stevilo $&ipalk za perilo 2 3
(2 tocki)

3. b) PosuSene rutice so pritrdili na steno. Vsako rutico so pritrdili s Stirimi
risalnimi zebljiCki, kakor je prikazano na sliki spodaj.

—

(6) Oi

-

r

e

T

Za eno rutico so potrebovali 4 risalne zebljicke. Za dve rutici so potrebovali
6 risalnih ZebljiCkov.

Izpolni tabelo:
Stevilo rutic 1 2 3 23
Stevilo risalnih Zebljickov 4 6
(2 tocki)
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4. Dolzina enega kroga atletske steze na stadionu je 400 m.

4. a) Koliko celih krogov mora tekac preteci pri teku na 10 000 metrov?

Odgovor:
(1 tocka)
4. b) Koliko kilometrov bo tekaC pretekel, ¢e bo tekel 7 krogov in pol?
ReSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)
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c) V kateri tocki je start teka na 5 000 metrov, Ce je cilj v to¢ki B ?

200 m 300 m
D C

Tuk

Tukaj ne pisi.

iSi.

A » B
100 m smer teka CIL)

Start teka je v tocki

Tukaj ne p

(1 tocka)

"wa

@
Q
)
c
T

- w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

v m

aj ne pisi.

Tuk
L
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5. Dan je enakostranic¢ni trikotnik 4ABC.

C

5. a) Izmeri dolzino stranice trikotnika 4ABC.

Stranica danega enakostrani¢nega trikotnika 4BC meri

(1 tocka)
5. b) lzraCunaj obseg trikotnika ABC.
ResSevanje:
Obseg meri
(2 tocCki)

5. ¢) Nacrtaj kvadrat, ki ima enak obseg kakor enakostranicni trikotnik 4ABC.

(1 toc¢ka)

L _



Tukaj ne pisi.

iSi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

@
Q
)
c
T

- w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

aj ne pisi.

Tuk

[ AN
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=

5. d) Kolikdna je plo&cina tega kvadrata?

ResSevanje:

PloscCina kvadrata je

(2 tocki)
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6. a) Nacrtaj kot 225° in ga oznadi z «a.

(1 toc¢ka)
Za koliko stopinj je kot 225° vedji od iztegnjenega kota?

(1 tocka)
Za koliko stopinj je kot 225° manjsi od polnega kota?

(1 tocka)
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6. b) Miha je narisal 5 kotov.

< }\

/%

Kateri od narisanih kotov je najvecji? ObkroZi ustrezno grdko ¢rko.

B /4 o & 7

(1 tocka)

Katera dva od narisanih kotov sta skladna? Obkrozi ustrezni grski €rki.

B /4 o & @

(1 tocka)

Izmeri velikost kota £.

B=

(1 tocka)
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7. 'V preglednici so navedene razdalje med vecjimi slovenskimi mesti, izrazene v
kilometrih.

Razdalja med dvema mestoma je zapisana v polju, v katerem se vrstica in

stolpec krizata.

Ljubljana
127 Maribor
106 233 Koper
72 199 178 Novo mesto
30 157 136 102 Kranj
Murska
187 60 293 259 217 Sobota
V odgovorih upostevaj podatke iz preglednice.
7. a) KolikSna je razdalja med Mariborom in Kranjem?
Odgovor:
(1 tocka)
7. b) Kateri dve mesti sta med seboj najbolj oddaljeni?
Odgovor:
(1 toc¢ka)
7. c¢) Do katerih mest se lahko pripelje$ iz Novega mesta, da prevozi$ man;

kakor 150 km?

Odgovor:

(1 tocka)

|
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7. d) Jure se bo z avtomobilom odpravil iz Novega mesta v Koper. Njegov avto
porabi povpre¢no 6,5 litra goriva na 100 km. Koliko litrov goriva bo porabil
za voznjo iz Novega mesta v Koper?

ResSevanje:

Odgovor:

(3 tocke)
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8. a) lzraCuna;j:

2,308-100 =

37,38:10° =

8. b) Izratunaj vrednostizraza 4-a®>+2-(a+3)—a, éeje a=5.

ReSevanje:

N1 514012114

4.4 +2-(a+3)-a=

Vrednost izraza je

=

(2 tocki)

(2 tocki)

8. c¢) Kateri potenci iz tabele imata isto vrednost? ObkroZi ustrezni potenci.

32

81

162

23

82

8. d) Koliko je polovica od 2°? Obkrozi ustrezno potenco.

(1 tocka)

23

25

48

62

16

(1 toc¢ka)

|
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9. Na kmetiji so pripravili 55 ¢ soka in dovolj stekleni¢k po % ¢ in po 3 4.

9. a) Napolnili so 50 steklenick po % ¢, preostanek soka so pretoCili v stekleniCke

po 3 d¢. Koliko stekleniCk po 3 d¢ so napolnili?

ReSevanje:
Odgovor:
(4 toCke)
9. b) Alibilahko s 55 ¢ soka napolnili le steklenic¢ke po % £? Utemelji.
Utemeljitev:
(1 toCka)
9. c¢) Alibilahko s 55 ¢ soka napolnili le stekleniCke po 3 ¢¢? Utemelii.
Utemeljitev:
(1 tocka)

Skupno sStevilo to¢k: 50

L _
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Prazna stran
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